
ZAHRANlčNf OELEGATI 
V první den hronovské pře-. 

hlídky vedle dalších hostí při­

vítal předseda MěstNV O. Cvr­
ček zahraniční delegáty, kteří 

se pravidelně zúčastňuji jednot­
livých divadelních představení 

a prožívají festivalový týden 
podle vlastního programu. - Pet­
lco Rajkiov, vedoucí odborný pra­
covník a režisér ve Středisku 
zájmové umělecké činnosti v od­
boru divadla Sofie - BLR; Jean 
Pierre Engelbach, který pracu­
je jako novinář pro divadelní 
rubriku časopisu „Proč" v in­
stituci Liga pro vzdělávání pra­
covníků v kultuře v Paříži -
Francie; dr. Diomede Cappello­
ni, profesor na střední škole, 
režisér amatérského divadelní­
ho souboru a redaktor divadel­
ní revue „Sipario" ( dr. D. Cap­
pelloni je nositelem zlatého od­
znaku J. K. Tyla) - Macerata 
- Itálie; Lívia Acs, ředitelka 
osvětového ústavu v Budapešti 
- MLR; prof. dr. Wilfried Ad­
ling, prorektor Vysoké divadel­
ni školy „Hanse Otto" v Lipsku 
a prezident Národního středis­

ka AITA/IATA v NDR; prof. dr. 
Rolf Rohmer, rektor Vysoké 
divadelní školy „Hanse Otto" 
a prezident Mezinárodní orga­
nizace pro divadelní vědu a vý­
zkum; Jutta Brandt, pracuje v 
oblasti amatérského divadla při 
ústředním domě kulturní práce 
v Lipsku; Hanka Mikanowa, he­
rečka Německo-srbského lido­
vého divadla v Budyšíně, umě­

lecká vedoucí lužicko-srbského 
pionýrského divadla při nakla­
datelství Lužických Srbů „Do­
movina" a členka organizace 
Lužických Srbů v NDR -ústředí 

,.Domovina" - NDR; dr. Ernst L. 
Sondergeld, prezident Svazu ně­

meckých amatérských divadel; 

[ Pokračováni na str. 3) 

FESTIVAL ZUČ 1980 NA POČEST 35. VÝROČÍ VYVRCHOLENI 

NA.RODNĚ OSVOBOZENECKÉHO BOJE ČESKÉHO A SLOVENSKÉHO 

L!DU A OSVOBOZENI čESKOSLOVENSKA SOVĚTSKOU ARMADOU. 

JIRÁSKŮV 
HRONOV 

CEL0.3TATNÍ PŘEHLÍDKA AMATÉRSKÝCH DIV ADEL NICH 

SOUBORŮ 

Padesátý Jiráskův Hr on ov si nemůže n ikterak 
ztěžovat na nedostatek zájmu a pozornosti - ten­
to fakt je ostatně nejlépe vyjádřen denně zcela 
naplněným divadelním sálem v němž, třebaže na­
dešly parně adusně dny, nacházení diváci zajíma­
vý prostor pro poučení o amatérské divadelni p r á­
ci. Ani sdělovaci prostředky nezůstávají stranou; 
už jsme se na našich stránkách- z mínili o pravi­
delných vstupech československého rozh lasu, při­
znivě je komentováno pravidelné .zpravodajství 

na stránkách východočes­
kého deníku a se stej ­
mný zájmem, někdy i s 
dosud ne zcela vyslove­
nými otázkami, komen­
tuje letonší Jiráskův Hro­
nov také ostatní denní 
tisk. Dnes stojí divadel­
níc i prakticky uprostřed 
diskusnfho dne, který pro­
bíhá v hronovské Slávii. 
Podnětů pro další práci 
bude jistě dost, stejně ja­
ko je dostatek námětů k 
diskusi. -r-

UDAlOSTI DNESKA 
9.00 SCHŮZKA ODBORNÉ KO­

MISE SE SOUBOREM 
ZK ROH Slávie 

9.30 ZAHAJENI SPOLEČNÉHO 
DISKUSNIHO KLUBU 

ZK ROH Slávie 
13.flO ORGANIZAčNl šTAB 50. 

JIRASKOVA HRONOVA 
Klub JO 

16.00 J. Hubač IKARŮV PAD · 
16.30 VYSTOUPENI DECHOVÉ­

HO ORCHESTRU ZK ROH 
ČESKA SKALICE Park AJ 

18.30 PŘIVITANí SOUBORU ,MA­
LÍ DIVADLO Pili ZK 
ROH srz úSTf N. LAB. 
A DIVADLA X BRNO 

před divadlem AJ 
19.30 J. Hubač IKARŮV PAD 
21.00 Filmové představení 

JAN ŽIŽKA Park AJ 
22.00 ZASEDANI ODBORNÉ 

KOMISE OU ČSSD 
22.00 BESEDA SOUBORU 

Klub JD 



Nikdy nevsttípiš do tej istej 
rieky. A práve tak, kecl' sa vra­
ciaš na ktorékofvek miesto, 
nikdy už nenájdeš všetko tak, 
ako sa ti to javilo pred rokiom, 
pred týždňom, včera. Pri kaž­
doDOčných augustových návra­
toch do Hronova nachádzaš 
mnohé zo toho, čo očakávaš 
nájsť. Prichádzaš do diiverne 
známeho prostredia, stretávaš 
sa s fu dmi, so súbormi, • s di­
vadl,om. Si na mieste, kde sa 
cítíš doma - ale súčasne vieš, 
že vefa z tohC!, na čo si sa te­
šil, sa zmenilo. Nemyslím tým 
len dojmy z predstavení, insce­
nácie sú vždy iné a je t,o zá­
lronité a správne, že odzrkad­
lujú cellmvtí vývin,ovú líniu čes­
koslovenského ochotníckeh,o di­
vadla. Predstavenia nás nieke­
dy prekvapia príjemne, nieke­
dy i nepríjemne, ale ddy sa v 
nich dajú vystopovať spoločné 
znaky doby a situácie, v ktorej 
vznikajú. Mení sa i pr.ostredie 
(i keď, žiar, p-0kiar ide III skul­
tivovanie ubyt.ovacích priesto­
rov vefmo nebadane}, menia sa 
ludia a to nie iba preto, že 
-stárnú. To všetko sú zmeny, 
ktoré prijímame ako samnzrej­
mé. Ťažko sa však vieme zmie­
riť s,o zmenami, ktoré vznikajú 
v zložení účastník1ov J. H. So 
zmenami, ' ktoré stí už defini­
tívne. Tešíš sa na Hronov i z 
tah.o diivodu, že sa tu stretne.~ 
s tým, alebo oným blízkym člo­
vekom a odrazu sa d,ozvieš, že 
lio už nikdy neuvidíš .Tu, · v 
Hronove, je práve to miesto, 
kde ti tento človek chýba; pre­
tože tu si sa s ním stretal a tu 
ťa stretnutia s ním obohac,ova­
li. Istotne, je tu i druhá strán­
ka . tohto javu: zoznamuješ sá 
vždy s novými Juďmi, nadvazu­
ješ niové kiontakty. Každý je iný, 
dá ti niečo n,ové, svojské -
žiadny jedinec však némiiže na­
hradiť iného. Keď z<imrie niekto 
blízky,medzera po ňom v tvo­
j-om živote zostáva navždy. 

Za všetkých, s ktorými sa tu 
už nestretneme, chcem spome­
núť h.'och: Jirku Beneša, dr. Zd: 
Dopitu a dr. Milana Obsta. Už 
nikdy sa · s Jirkiom vášnivo ne­
povadíme o inscenácii, už ni­
k!ly mi nebude d,obre z pocitu, 
že sa pri tom vzájomne rešpek­
tujeme a ná7lorove sa stretneme 
v tom najpodstatnejfom a naj­
hlavnej!!om. Už nikdy sa nepo­
zriem do dobrotivých, nebesky 
modrých očú Zdenkových, už 
nikdy sa v tichom porozumení 
neporozprávame ,o čisto osob­
ných problémoch a radostiach. 
A už nikdy si s Milanom nep,o­
debatujeme o všakiových trápe- . 
niach, ,,průšvihoch" a drama­
ticky vyhrotených situáciach s 
úsmevom a s humorom. Už ni­
kdy si nazaspomína na rodné 
Malacky a nepovie: ,,HoV11Jrme 
spolu radšej po slovensky .... " 

Je ich viac, na ktorých tu, v 
Hroniove spomínam. Ale týchto 
troch, s ktorými $Dm sa ani ne­
rozlúčila, budem hladať vždy, 
kedykolvek sem prijdem. 

Olga Liehardová. 

L .Feldek: Jánošík podle Vivaldih.o Z včeerjší in­
scenace divadelního souboru CHZJD v Bratisla!:ě 

l. FELDEK: 
JÁNOŠÍK PODL'A VIVAlDIHO 

DIVADELNÍ SOUBÚR ZK ROH CHZJ 

V poslední d,obě se objevily na jevištích dvě hry 
o Jánošíkovi: nejprve to bylo Bryllovo Na skle ma­
olvané, poněkud později Feldekův Jánošík podle 
Vivaldiho. V Óbou látkách dochází k výrazné de­
mýtizaci této lidové legendární postavy. Zatímco 
polská verze nahrazuje původní mýtus hrdiny poe­
tickým viděním lidových prvků života, Feldekova 
metoda se orientuje sjíš na jakousi parodii. 

Autor hry včerejšího představení poskládal dó­
hromady ruzné situac.e skromného syžetu, které 
mají anekdotický charakter a nevytvářejí vzá­
jemnou souvislostí stavbu dramatického celku. 
Látka tedy silně inklinuje spíš ke kabaretu. Její 
jednotlivé obrazy jsou více či méně humorné, ma­
jí řadu vtipných detailu, (lecky však jen rádoby 
satirických), jsou doplňovány písněmi, které však 
nenavazují na příběh, ale nejsou vuči němu ani 
kontrapunktem. Problém, jak přesnnout tnto spíš 
slovesně atraktivní látku do velké divadelní plo­
chy, byl pro bratislavské amatéry opravdu těž­

kým úkolem. 
Režisér zpusobem divadla na divadle rozehrává 

text dílčích událostí celou řadou nápadů, jimiž 
nastavuje herecké partitury. Sonbor, který s tím­
to žánrem nemá dosud velké zknšenosti, potýká 
se s touto mstodikou s neobyčejně sympatickou 
poctivostí. Stává se však velmi často, že režijní 
špilec je herci překážkiou a pornšnje jeho zá­
kladní organické komediální vyjádření. Přesto se 
daří celé řadě interpretu prosadit nad tyto kon­
strukce a zprostředkovat divákovi pocit příjemné­
ho a osvěžujícího večera. - redl. -

SRDECNÉ PRIJATIE 
K slávnostnej atmosfére Ju­

bilejného 50. Jiráskovho Hro­
nova patrilo aj priatefské stret­
nutie členov zahraničných de­
legácií s predstavitefmi Hro­
nova. Predseda MesNV Oldřich 
Cvrček a miestopredseda Zby­
něk Široký prijali v reprezen­
tačných miestnostiach hronov­
skej radnice zahraničných hostí 
a po oficialnom privítaní ostali 
s nimi v priatefskom posedení. 
Súdruh Cvrček vyjadril radost, 
že sa tohto ročníka JH zúčast­
nili zahraniční hostia v tak hoj­

nom počte z mnohých spriatele­
ných zem! a je rád, že mesto 
Hronov, které sa stále sprie­
myselňuje a má vefa dobrých 
závodov, obdržalo práve v pred-

. večer prehliadky najvyššie štát­
ne vyznamenanie „Za zásluhy 
o výstavbu" udelené preziden­
tem republiky. ,.Verím", povedal . 
predseda s. Cvrček, ,.že sa Vám 
bude u nás páčiť a že si z na­
šej zemi odnesiete tie najkraj­
šie dojmy do Vašich domovov." 

Delegátka z Budapešti Lívia 
Ács p.:iďakovala za milé prija­
tie a povedala, že obdivuje vy­
sokú úroveň amatérského di­
vadla v ČSSR a že všetky sú­
bory, ktorě od nás vystupujú 
na r6znych divadelných pre­
hliadkach v Maďarsku dokazu­
jú najvyššiu umeleckú vyspe­
losť. 

Prof. dr. Wilfried Adling, pre­
zident Národného strediska AI­
TA v NDR sa poďakoval za do­
terájšiu dobrú spoluprácu s 
československou sekciou AITA 
a dúfa, že sa bude aj v budúc­
nosti úspešne rozvíjať. Na d6-
kaz priateJstva odevzdal pred­
sedovi MestNV „Pamiitnú me­
dailu Robotníckých slávností v 
NDR" a poprial vera úspechov 
všetkým divadelným súborom 
ako aj mestu Hronovu. 

Dr. Diomede éappelloni z Ta­
lianska sa v mene všetkých za­
hrimičných hostí poďakoval za 
milé prijatie a okrem iného po­
vedal: ,.Vraciame sa do Hr::ino­
miesta, kde sa jej dobre vodi­
va, ako sa ' vracia holubice na 
lo. Pokial bude existovat Jirás-

' te. Divadlo bolo vždy medziná­
kov Hronov bude mier na sve­
rodné, ktorě !udí spája a ni­

. kdy nerozděluje. Nech žije Ji­
ráskov Hronov!" · -hj-



V posledním čísle Amatérské 
scény vyšel článek doc. dr. Ja­
n_a Císaře, CSc., nazvaný „Je po·­
rotce člověk?" Vy jste byl le­
tos předsedou národní poroty, 
jmenované ministerstvem kultu­
ry i::SR, která prováděla výběr 
na 50. Jiráskův Hronov - Jste 
l!lověk? 

Až do tohoto okamžiku jsem 
si nikdy podobnou otázku ne­
položil a tak jsem si myslel, 
že an:>. Stal jsem se však na tři 
týdny na rozhraní dubna a květ­
na porotcem a chápu proto o­
právněnost takto položené otáz­
ky. Mám divadlo rád, a to pova­
žuji za ryze lidský projev, tak­
že snad nebude považováno za 
velkou neskromnost, když od-
povím kladně. · 

O POROTACH 
ROZHOVOR S R. KRYLEM, 

VEDOUClM ODBORU KULTURY 
ONV V NÁCHODĚ 

Většina diváků ·50. Jiráskova 
Hronova, jako aktivní divadelní 
:amatéři, zná porotce většinou z 
té jedné strany besedního sto­
lu. Co jste si myslel o práci po­
roty vy před tím, než jste na tu­
to stranu stolu usedl a co si 
myslíte ted'? 

Měl jsem již dříve možnost 
nahlédnot práci poroty z opač­
né strany, a pro to jsem si nik­
dy nedělal žádně iluze o snad­
nosti této práce. Vlastně jsem 
si na vlastní kůži měl mJžnost 
ověřit ,že jde o práci značně 
sic-žitou, · namáhavou, odpověd­
nou avšak i dost nevděčnou -
alespoň v některých případech. 
Na většině rozhovorů poroty se 
soubory jsem se však přesvě:1-
čil, že i · ze s trany souborít je 
práce poroty takto chápána, při 
jímána. 

V každé soutěži může být ně­
kdo nespokojený s výsledkem, 
absolutně bez námitek bývá 
pouze ten, kdo ji vyhrál. Mů­
žete porovnat výběr souborů na 
:50. Jiráskův Hronov s celkovou 
úrovní národní soutěže amatér­
-ských divadelníků? 

Ani to ovšem neplatí absolut­
ně. Setkali -jsme se i s nespo­
kojeností u vítězu. Bylo by dob­
ré, kdyby to vždy byla nespo­
lcoj enost s dosaženou úrovní 
vlastní práce. Takově nespoko­
nosti by asi každý rád fandil. 
Na druhou část otázky je tro­
chu slc,žitější odpovědět. Ne-

. ,měl jsem možnost vidět celou 
soutěž- ,p:::u:::e její poslední část 
.- mezikrajové přehlidky. úro­
veň souboru, které postoupily 
sítem okresních a krajských 
-soutěží až na mezikrajově pře­
h_lídky byla d,:>sti vysoká a o to 

: složitější bylo rozhodování čle­
. nu poroty při sestavování ná­
' -vrhu programu letošního 50. Ji-
ráskova Hronova . 

.(Dokončení na str. 4) 

BERTOLT 8-RECHT: 
MAL0MEŠŤIAKOVA · SVAlBA 
STUDIO LUDUS PliJ LŠU SúřAžNA BRATISLAVA 

_!3~ec~tova aktovka nepatří ke hrám, které b;y-.sé 
pnilš casto objevov.aly na repertoáru divade ,n-ích 
souboru, teprve v poslední době, zdá se, mladé 
P.rofesionální i amatér-ské divadlo začíná pro 1e-
11ch aktuálnost, a:e 1 pro fakt, že poskytují dobrý 
odrazový mustek pro výlety do oblasti exper1mén­
tu Brech.ovy aktovky uvádět. 

_ Experimentální charakter mělo také včereJší 

predstavení slcvenskěho souboru v Rakytníku. Vi­
děli jsme inscenaci, na které bylo možné zce'a 
zřetelně sledovat přerustání jistých studijn' ch e­
tud do složitější struktury divadelního představe­
n!, c:Jž působilo na jedné straně velmi sympaticky 
a na straně druhé se tento fakt jistě s tane velice 
vhodným podnětem pro diskusní klub m,a j ých di­
vade:n!kú. Letos se to už pomalu stává jakýmsi 
nezbytným jevem všech představení, že s,ubor 
pracuje se zvoleným dramatickým textem zcela 
po svém a dochází tak k více či někdy méně nut­
né textové úpravě. Také v tomto případě by se da­
lo říci, že šlo o jistou variaci na puvodní Brech­
tovu předlohu, především i v převedení textu na 
.,domáci" [ českcu, jak by ne!) současn 1u sloven­
skou problematiku [jde o dnešní bratislavskou ro­
dinu konzumního typu). Záměr inscenace a její i­
deové vyznění se v základě shoduje s ce!kovým 
poslán 'm Brechovy hry - totiž podrobit ostré kri­
tice maloměšťáctví se všemi jeho pruvodními zna­
ky, ovšem jal<ési „zcivilnění", předvedení prak­
ticky obrazu ze života bez brechtovské silně gro­
teskní nadsázky přináší jisté problémy. Dislmta­
bilní otázkou je fakt, že inscenátoři by se v mno­
hém měli ještě zamyslet nad celkovou uměleckou 
organizací daného materiálu a jeho j eviš '.ně pu­
sobivé gradace. 

Vcelku je ale m:>žně konstatovat, že představe­
ní tohoto mladého souboru, který pracuje zhruba 
ve stejné sestavě již několik let, bylo vhodným 
obohacením hronovské přehlídky_ Za zm'nku jis­
tě také ještě stojí i perfektní zvládnutí technicky 
komplikovaných situací [rozbíjení židlí, stolu, skří­
ně atd.), které svědčí o značně řemeslné [v tom 
dobrém slova smyslu zvládnutí různých složek 
hereckého projevu) vyspělosti tohoto ta!entova­
ného sc uboru. - red. -

[ Pokračování ze str. 1) 

Siegfried Krein~r, 'dlplomovaný 
pedagog, prezident spolkové 
pracovní skupiny „Spiel und 
Theater", ředitel divadla v Karl­
sruhe - NSR; prof. dr. Hilde 
Weinbeger, herečka, režisérka 
a vedoucí divadla "Theate:r im 
Werkraum", tisková referenka 
rakouského spolkového svazu 
amatérského mládežnického di­
vadla - Rakousko; Mihail Iapi­
rescu, vedoucí divadelniho od­
dělení ústavu pro lidovou ·tvo­
řivost v Bukurešti - RSR. Během 
dalšich dní přicestovali: Albert 
De Mulder, člen předsednictva 
Vlámského svazu amatérského 
divadla; Carlos van Lanckere, 
prezident 2. Národního středis­
ka AlTA/!ATA v Belgii; Lajos 
Máté, prezident Střed-oevropské 

ZAHRANIČNÍ DELEGATI 

sekce AITA/IATA, člen výkonné­
výburu AITA/IATA, odborný pra­
covník divadelního uddělení O­
světového ústavu v Budapešti -
MLR;Peter Schreiber, úřadující 
ředitel Nizozemské organizace 
amatérského divadla - Nizoze­
mí; Lech Šliwonik, úřadující 
místopředseda Sdruženi diva­
delní kultury TKT ve Varšavě -
PLR;Jolm Yteborg, generální se­
kretář AITA/IA'l'A, která má sí­
dlo v Amsterodamu - Nizozemí; 
Alfred Meschnigg, člen výkon­
ného výboru AITA/IATA, tajem­
ník rakouského Svazu amatér­
ských divadel, pořadatel pře­
hlídek a seminářů ve Villachu, 
Rakousko; Walter Bachmann, 
člen předsednictva švýcarského 
Svazu amatérského divadla -
Švýcarsko. 



ÚTRŽKY 

• Mnohokrát jsme v našI re­
dakci hovořili s návštěvníky 
přehlídky o úrovni služeb ve 
městě, jímž do včerejška, jak 
nám bylo řečeno, prošlo více 
než 1100 návštěvníků - přes­
něji takové množství návštěvní­
ků prošlo hronovskou infor­
mační kanceláří. Je faktem, že 
z novinových stánků velmi 
rychle zmizel d,enní tisk, na 
druhé straně se však všichni 
pracovníci služeb v Hronově 
činí - jak v prodejnách PNS, 
tak v pr:ivozovnách n. p_ Po­
traviny, či v jednotlivých zá­
vodech RaJ. K všeobecné spo­
kojenosti plní svůj, ve prospěch 
přehlídky přijatý úlrnl, také 
oblíbená učňovská škola. • Divadeln' ci a loukáři 
jedno jsou. Dokazuje to napří­
klad scénografická výstava, kde 
vedle návrhů kostýmů i scén 
a maket divadel jsou návrhy a 
lou,tky z amatérských dUen. -
A je tomu tak i ve vyšších or­
ganizačnich složkách. Tak např. 
předsedou komise Svazu čes­
kých dramatických umělců pro 
spolupráci s amatéry je lout­
kář Jan Dvořák z královéhra­
deckého Draku a Svaz českých 
divadelních ochotníků měl ve 
svých řadách jako čestného 

člena teoretika, praktika a au­
tora, zasloužilého umělce PhDr. 
Jana Malíka, emer. ředitele 
ústředního loutkového divadla 
v Praze. Jmenovaný zemřel 24. 
července 1980. 

Také loutkáři se potřetí ak­
tivně účastňují Jiráskova Hro­
nova. -AP • Nejen divadlem ... a tuto byť 
jen nakousnutou myšlenku, jak 
se ř!ká, bychom mohli rozvíjet 
dál, kdyby - ano v chytrých 
hlavách se zrodil nápad. Vytvo­
řit zde, na Hronově něco, co už 
tu možná kdysi bylo, ale jinak. 
Nu a tak vzniklo sportovni od­
poledne, které začíná ve čtvr­
tek 7. 8., tj. zítra, v 11 hodin 
na hřišti TJ Tepna ČKD. Jaký je 
program? Samozřejmě nejprve 
královna sportů, lehká atletika -
nejrůznější olympijské diséiplí­
ny a jako lahůdka, odměna, zá­
kusek jedno zcelp regulérní fot­
balové utkání [zvány jsou i že­
ny). Zbývá jen turnaj pojmeno­
vat - Divade!ní olympiáda? 
Ocympiáda divadelníků? To 
snad důležité není, přijďte ... • Milé upomínkové předměty 
připravily děti z hronovských 
škol ú příležitosti 50. Jirásko­
va Hronova - nen! jich mnoho 
a snad . proto se stávají hezkým 
suvenýrem jubilejní přehlídky -
vkusnl\ "talismany, záložky . do 
~nížek a další drobné předmě­
ty si· hudou návštěvníci 50_. Ji­
ráskova Hronova odvážet domů 

. zcela jistě s vědomím, že hro­
. novské děti na př.ehlidkoVý· tý­
. den mysleiy mnohem dříve než 
. začal. 

Zíti-a se hronovským divákům představí Malé di­
vadlo ZK ROH v Ostí nad Labem s nastudováním 
hry Gabriely Preissové Její pastorkyňa 

MIMODIVAOElNí POŘADY 
Tradičně patří k oblíbeným doplňkům Jirásko­

vých Hronovů a v některých ročnících dokonce 
nabízely k viděn! či naslouchání to nejlepší z nej­
různějšich oborů zájmové umělecké činnosti, 
takže postupem času vznikla během přehlídek vě­
novaných divadlu také tradice přehlídek zájmové 
umělecké činnosti. V letošnim roce, podobně jako 
loni se na pódiu v Jiráskových sadech setkáváme 
se soubory z Náchodska, s kolektivy lidových hu­
deb pěveckými sbory, dechovými orchestry, zkrát­
ka s celou paletou zajímavých vystoupení, jejichž 
úroveň je vysoká a velmi hezky v přírodn!m pro­
středí rámuje celkovou atmosféru přehlidky a její 
prostředL Odpovědnosti za př!pravu cyklu mimo­
divadelnfch pořadů na pódiu, v nichž významné 
místo zaujímá r:ivněž večerní promftání filmů, se 
ujalo Okresní kulturn! středisko v Nácdoě ve spo­
lupráci s většinou klubových zařízení ROH na Ná­
chodsku, ktrá i v této letní době uměla zajistit 
špičkové soubory - připomeňme například Velký 
dechový orchestr SZK ROH Náchod, folkloristický 
soubor Hadař SZK ROH ·V červeném Kostelci, no­
voměstský pěvecký sbor a mnohé další. Diváci a 
posluchači jistě .odcházejí spokojeni nejen z tra­
dičn!ch odpoledních ,.hodinek", ale i ze setkání s 
postavami historicých filmů. -r-

JIRASKOV HRONOV, zpravodaj 50. JH, celo­
státní přehlídky amatérských divadelnfoh sou­
borů. Vydává řídící výbor 50. Jiráskova Hrono­
va. l\',áklad: 1000 ks. Vytiskly: Východočeské 
tiskárny, n. p. Pardubice , provoz ·13 Hronov, 
tisk záhlaví provoz 05, Ostí n. O. - Redakce: M. 
Marek, odpovědný redaktor, Z. Pošíval, M. Žar-

. novický, I. Bednář. - Císlo 7, vydáno 6. 8. 1980 
Cena jednoho výtisku 2,- Kčs 

Povoleno odborem kultury Vč KNV v Hradci 
Králové pod č. j. kult. 669/a/80. · 

PROGRAM NA CTVRTEK 
8.00 Celodenní výlet, pořáda­

ný KPJH 
Odjezd od informační 
kanceláře 

9.00 Pracovní zasedání ústřed­
ních poradníc,h sborů pro 
divadlo CSR a SSR 

malý sál JD 

11.30 Schůzka odborné komise 
se souborem ZDŠ 

11.00 Sportovní odpoledne 
Hřiště TJ Tepna CKD 

13.00 Organizační štáb 50. JH 
Klub JD 

15.00 Klub pro oficiální hosty 
Klub JD 

16.00 B. Hála Pustina 
Sokolovna Rokytník 

16,0IJ G. Preissová Její pastor­
kyňa 

16.30 Vystoupení dechové hud­
by JKP Mir Jaroměř 

Park AJ 

18.30 Přivítání DS Malá scéna 
LŠU a PKO Gottwaldov, 
DS DK ROH ZŤS Martin 

Před divadlem AJ 

19.00 Klub pro oficiální hosty 
Klub JO 

19.30 G. Preissová Její pastor­
kyňa 

20.00 B Hála Pustina 
· Sokolovna Rokytník 

·21.00 Filmové představení 
Proti všem Park AJ 

22.00 Zasedání odborné komise 
sou csso 

22.00 Beseda souboru Klub JD 

(Zasedání AITA v Náchodě 
podle vlastního programu} 

* 
O POROTACH 

·[ Dokončeni ze str. 3) 

Co byste si přál, aby se ,r 
průběhu 50. JH objevilo? 
H:avně bych si přál, aby se 

všem souborům podařilo kvalit-< 
ně a na vysoké úrovni uvést 
připravené inscenace, aby mě­
ly maximáln! úspěch u diváků. 
Dále bych si přál, aby se obje­
vilo hodně nových podnětů, kte­
ré mohou přispět k dalšímu 
rozvoji našeho amatérského di­
vadla, k rozvoji naši socialistic-
ké společnosti. · 

-ib-


